
Επιτυχής Ολοκλήρωση Μαθημάτων Πρώτων Βοηθειών  

στο 6ο Γυμνάσιο Λάρισας για 11η Συνεχή Χρονιά 

 

Σειρά μαθημάτων Πρώτων Βοηθειών πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία, για 11η 

συνεχή χρονιά, στο 6ο Γυμνάσιο Λάρισας με τη συμμετοχή μαθητών της Γ΄ τάξης, που 

παρέμειναν εθελοντικά στον χώρο του σχολείου μετά το τέλος των μαθημάτων τους 

για να τα παρακολουθήσουν. Τα μαθήματα είχαν ως στόχο την ενίσχυση των 

δεξιοτήτων Πρώτων Βοηθειών και την προαγωγή της υγείας, της ασφάλειας και της 

ευεξίας των μαθητών/μαθητριών μας.  

Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες μαθητές/μαθήτριες είχαν την ευκαιρία να 

εκπαιδευτούν σε βασικές δεξιότητες Πρώτων Βοηθειών μέσα από δραστηριότητες που 

περιλάμβαναν την αντιμετώπιση τραυματισμών, την παροχή βοήθειας σε περιπτώσεις 

κρίσεων υγείας και την εφαρμογή βασικών μεθόδων αναζωογόνησης. Με την 

καθοδήγηση και την εμπειρογνωμοσύνη καταρτισμένων εκπαιδευτών του Εθνικού 

Κέντρου Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.) Λάρισας και του παραρτήματος Λάρισας του  

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού (Ε.Ε.Σ.), οι μαθητές και οι μαθήτριες απέκτησαν 

πολύτιμες γνώσεις και δεξιότητες που μπορούν να τους βοηθήσουν σε κάθε κατάσταση 

έκτακτης ανάγκης. 

Η εκπαιδευτική αυτή δράση στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία και είμαστε 

υπερήφανοι για τη συμμετοχή και τον ενθουσιασμό των μαθητών μας. Τα μαθήματα 

πρώτων βοηθειών αποτελούν σημαντικό μέρος της παιδαγωγικής μας διαδικασίας και 

εκφράζουν τη δέσμευσή μας για την υγεία και την ασφάλεια των μαθητών/μαθητριών  

μας. 

Αυτή η πρωτοβουλία εντάσσεται στο πλαίσιο υλοποίησης προγράμματος 

Αγωγής Υγείας με συντονίστρια την κ. Σιμογιάννη Σταματία, καθηγήτρια Αγγλικής 

Γλώσσας του σχολείου μας, και συμμετέχουσες εκπαιδευτικούς την κ. Εξάρχου 

Ασημίνα, φιλόλογο, και την κ. Ντάμτσιου Κωνσταντία, πληροφορικό. 

Το 6ο Γυμνάσιο Λάρισας εκφράζει τις ευχαριστίες του σε όλους τους 

εκπαιδευτές και τους συνεργάτες που βοήθησαν στην πραγματοποίηση αυτής της 

σημαντικής εκπαιδευτικής δράσης και τους εύχεται καλή συνέχεια στο πολύτιμο έργο 

τους. 

 


